Finishes of the
Highest D:m_:<.

Acrmve
pOM/elfir‘OwelS'
BEXRUTH5



- FEOTL— FBAHEETHLICED, IV oY — FORBEREL L 17 ELERR HDELL

\\ HEFB e TE BHTT.

NI ERBEOLMBTICHEVT, REEHFTETIELORMLERL, B ALCEENRLEENIC
BERINELE,

THRRE  TL-FRB/ AT R/ DGR/ TL-FTE/ IOV /EE
HUIAYELD BEBOBEL >BEHRETOBS

H2 NV FILVERBOMEIG IV VRS AETOS S
WUV ITOAROY 1R

AT-60G-3

3M/H1: 760X H2:595 X W:680mm/
50~105rpm/235%x 150X 1.6mm/
R #GX120/ 55kg

UNTLOd—-6N L)

AT-60G-4

AW /H1:760X H2:595 X W:680mm/
50~105rpm /235X 150 X 1.6mm/
> £GX120/58kg

AT-75G-3

3 /H1:720X H2:590 X W:800mm/
50~105rpm /310X 150 X 1.6mm/
> £GX120/58kg

AI-75G-4

A¥/H1:720X H2:590 X W:800mm /
50~105rpm /310X 150X 1.6mm/
R #GX120/ 61kg

AT-90G-3

3/ H1:720 X H2: 590 X W:900mm /
50~105rpm /310X 150 X 1.6mm /
K> #GX200/62kg

AT-90G-4

AMC/H1:720X H2:590 X W:900mm /
50~105rpm /310X 150 X 1.6mm/
> #GX200/65kg

SEEEETIV
AT-90MG-4

48/ H1:760 X H2: 620 X W:900mm /
50~120rpm /310X 150 X 1.6mm /
Y ZGX200/75kg

S|9MO.11I9MOH 9ANDYY

CHOLDDEAAA—JOBBEZCBEWIEITET,




AT-100N-3
3#/H1:790 X H2: 640 X W:1000mm /50~100rpm/
355X 150X 1.6mm/ 7> #GX 200/ 85kg

AI-100N-4

48 /H1: 790X H2:640 X W:1000mm/50~100rpm/
355X 150X 1.6mm/ K> % GX200/90kg

BREXTYF

AT-100G-3 m7vod

3M/H1:720X H2:590 X W:1000mm/50~105rpm/
355X 150X 1.6mm/ > #GX200/65kg

AT-100G-4

48 /H1:720X H2:590 X W:1000mm /50 ~105rpm/
355X 150X 1.6mm/ 71> % GX200/68kg

AT-100SD-3

3M/H1:790X H2:640 X W:1000mm/50~90rpm/
330X 160X 2.0mm/ K> &GX200/93kg

AT-120SD-3

3M/H1:790X H2:640 X W:1200mm/50~90rpm/
450X 160X 1.6mm/ K% GX200/105kg

AT-120N-3

3M/H1:790X H2:640 X W:1200mm/50~100rpm/
450X 160X 1.6mm /> 42GX200/95kg

AT-120N-4 w

48/ H1: 790X H2: 640 X W:1200mm/50~100rpm/
450X 160X 1.6mm/ > %2GX200/105kg

MoskitoN.....

TR TV PR/ AT E/BER/TU-FTE/ VIV /EE

HI NV FILIRD EABOMELIOREHAEITORES
H2: NV R REBORE,ISGIV Y VRREAEITOES
W YD TDAEDT AR ATM-60

4¥/H1:765X H2:610 X W:600mm/50~105rpm /
BEDPERLY RFEXT 230X 120mm/ R %GX120/56kg

ToTWic"bbhxhh"IZ@ELI

BHTT. ATM-75

&fcavoU-rROFELEEIFO 4%/ H1:765X H2:610 X W:750mm /50 ~105rpm /
EZEICHIRBEDOMEREEZRIELE T, 270X 120mm/ R #GX120/67kg

H2

H1



inish Blades

Z14=v>aT7b—F

75G-3-75G-4
FERATIHS i$g1-gl-_60ca-4 90G-3-90G-4
ATR15S
JL— R 235%150 x1.6mm 310x150%1.6mm
WY 1X B A Y oA X
(EvF) (B ) 110 110
. \ 60G-3-60G-4: M8x50
RILkH AR
ATR15L - M8 x40 M8 x40
I [ l [ |
adveExx—3v7b—F y & DYVEYF
&y %

AveR-TayIL-k AYER—aYTL—F

100G-3-100G-4 100G-3-100G-4
TEHWE

&R i 100N-3-100N -4 100N-3-100N -4

7L — K& 355x205x%x1.8mm 355%x205%1.8mm

B AT Y oA X i
(EvF) 110

HBIL kY AR M8 x40 -

VMoskit

ETEX*—-F ATM-60 ATM-75
TEHMI
fRATE 5% C4-60 C4-75
B Y 1 X
(EvF) 100 100
FIL kAR M6 x 35 M6 x 35



100G-3-100G-4

100S-3 120N-3-120N-4
L(;ORNZ'B?OON"‘ 100SD-3 120S-3 FERATIZHS
ATR23L 100DX-3 120SD-3
355x150x1.6mm 330x160 % 2.0mm 450%160%1.6mm JL — K&
o 150 120N-3-120N-4 :110 B A YA X
120S-3-120SD-3:150 (EvF)

120N-3-120N-4 : M8 x40 ) i
)L
M8 > 40 M10>30 120S-3-120SD-3 : M10x 30 RN ETAX

Round Plates

Sv7L—k(P%)
REYH1XHD

NT—=FEATIILDTL—FERSIC

EELTESCEDTEFET,

THFLICAVIV—FDREDLS

Zeh . HhERCIEHIAYIY-+E
WA 4 1E¥m WXZBoCDTEET,

rolley for
Trowel

bAOzIVBEE

752)—=X1190-100>Y—X1D2H 41X
CHELFHNZET,



BEOND—-FOVIILVBESOEEDERZZIRETY,

F2ARNY FILI RETRERICHEN. ZLHTIERICEONS A THLHREGRVOIZICHEFTEET,
TL—F(NR)RETFHEEREDOARET. SUTL—F (AR e RETRLGARDIIVET,

Zoftt. REFEBDLEDS M b BERKICEAN L SERESELA T a v eARELTENET.

ERRRE  TL—FEE/TL—FR/ T —FTE/BGER/ OOV /AT E/ER

ATR23L (R

T4=v> 2 /81 /355%X150X 1.6mm/70~140rpm/
N> H—=F(23HP)/W1010 X L2010 X H1300mm / 220kg

ATR23S

T4=v 22 /81/355%X150X1.6mm/70~140rpm/
INYH—=F(23HP)/W1010 X L1910 X H1300mm / 210kg

NNTQHY—-GN =L

ATRI15L (BEERD)

T4=v2 2 /81 /235%X150%X 1.6mm/70~120rpm/
R GX390/WB800 X L1600 X H1250mm /188kg

ATR15S

J71=v>2 /8K /310X 150X 1.6mm/70~120rpm/
R ZGX390/W800X L1600 X H1250mm /188kg

i3

F7av /HE F7avis5M4Fb

S|9oMO0J}19MO04 Uo-apl



Concrete
Tamper

m D2/ AV ECE B D AC
AV OV—-FDBMOBEEFELRFEOED

PTPIHL. IS5V IBIE. 75V MR R TPV /INETE/IEE
AV Y- FERIEEIFHTEET,

MR HRBh P4

TiH-BE -RTHE-BRCoLMa>

SU— MEEITEBERS. BRI ATN-1500
TS5 EHARETY, R A GX25/1500 X 240mm /16kg
ATN-1800

R HGX25/1800 X 240mm /18kg

Tapping
Tamper

2yEVTRIN=

ERRE TV /INETE/IEE

ATT-1200

R ZGX25/1200 X 150mm/11kg

B TEBNT- RN ATTI-1600

R HZGX25/1600 %150 /12k
BETREMIE —ATERATIET, d mm/lekg

BMOBERHOEDPTIHL. 75
FRR-EREEEIFATEEY,



Polisher

RUvov—

ik RE HEBN/ER/BEH/I-FRE/HERE/EE

FEICKD%S -HE. Dy I XEDORIBEIC
FEhn2HHTT,
B&ELES. 7zAaY - h5—-oU—+
DRABMDT Sy IBE. QVI)—+
ORTIchPPEAILTHOATLHDOMH
BRY BRI CTHRLABRTEYF AV
BRI TERRETY.

P ITIYIR=)\—

#16

> JA7—IsyF

=PACAN

VAV

AV

(- IACAN

AR

E-VAMAN

HaiE

RUIXFILAEGEHRED 7
A7/¥YETY,

R LRFILRERICHL
MR FERGELIC7AT
INYRETY,

R IR F IV ISHE
BENZ2HLIc7a7
XY FETY,

T O R ISR
KzBHELICT7AT/INY
FTY,

ARUIRFIL.F1aY
AR ICHEBEAN 2 B
HwLicoa7/8y T,

FA O R ICHERE
fuExZRHLIc7AT/NY
FTY,

#24 #40

ATP-14

1200W/12A/160~190rpm/
20m/360mm/ 36.5kg

ATP-16

1300W/12A/160~190rpm/
20m/400mm/ 38.5kg

> BAMIA® »F1AVITSY/
1Y I35

#60

s FREOEEC/NNYFOFOREICE>TEZIIHINATVET,
» —iRAGICIZFAB CEVBIZFEHENIIHE BORVWRBIEEHEND BB >TWET,

A&

BRED v XD DX
L. BESTLT

—REN. BWRE
W DL

W F 4 B o Bg
Ty RFEEER

Pib=3-UK: 3=z Rok 1=
Ty RBERIEE

BIED v o 2D IE<
BEIEZE

T ld B BE
Ty DRI BEIESE

& A R4 15 FA B R ZAE(FE R eEm A
PEAI. TV — B2 &A

N 18000 m
IWHREITREZAIL IBE 50 RS L
S b BEE. ABE. KK (i 22 B )
PEAIL. TV — &A1 )
WOREITREAILEE 4085 ”,Eg;;gm}/ )
S HEE. KR mEOmM/2
PEAIL. TSV — BB &1 35650 8400ni
I RETSTREAIL Ve (TEEREAm /%)
PEAIL. TSV — BiER&A o5 By 4500
W RESTREAI Sl (PEREE 3/ 5)
PEAIL. TS5 — HERLA s 3200ni
W REITREAIL Ve (fEEE.5ni /%)
PEAIL. TSV — BB &1 40856 3600ni

JWRESTREZAIL (FEZERE1.5m /%)

175~500E=%%

175~500 Mk

175~500E%x

175~500 @z

175~500E%x

175~500E%x



> 1414 FFZALVYAR=R (51v)

O3 m

i

(GE ]

> 161V FRAVYAR=X 51+t

O IFmE

Stainless steel

FIOT1THIVIFIVATVLZXZIL65L
543

‘ | 0452

—

=B
475 (52:650)
BE/L
TP-ST-24 10
TP-ST-27 15
TP-ST-30 20
TP-ST-33 25
TP-ST-36 35
TP-ST-39 45
TP-ST-47 80
TP-ST-47H 100
TP-ST-565 150
TP-ST-565H 200

@

BE2/kg

.7
2.2
2.7
3.3
4.2
4.9
8.4
9.8
13.9
17.3

RAERAEE B

AE (EBR) /mm
240
270
300
330
360
387
470
470
565
565

ME (TE) /mm
230
260
289
318
346
373
452
448
543
534

AT®|hig

darre

HE /mm
244
279
304
336
362
405
485
615
635
905

]RE /mm
0.6
0.7
0.7
0.7
0.8
0.8
1.0
1.0
1.0
1.0



BHTHEF

S|00]} bulysiui

FZILE 2R

ATA-13
30X 80X%X1300mm

ATA-15
30X 80X1500mm

ATA-20
30X 80X2000mm

80

A2 2U=kNT (F1m2)

1200mm

2=k
PAYATT

360mm

k3T

390mm
420mm

A=IN=R 92T

390mm

> aAYoY-rE5 LAER

ER b 2T

ATC-15
25X60X1500mm

ATC-18
25X60X1800mm

25

60

A2 20U =bNT(o5)
1200mm

> AUy

b4 | =8 &) KT AN

A1 & L) VAN

10

LB EEK BRI LR
ATL-13 ATB-15
40X90X%X1300mm 40X 20X1500mm
ATL-15 ATB-18
40X90X%X1500mm 40X 20X1800mm
ATL-18
40X90X%X1800mm
40 40
90 20
~ \)
» OUvY
142
24] |24 | |
o o o—
[10
430

’@" ’@” B mm

> RYEY (900mm TLHS)

TREBEORFI ./ AEI LEFOFERICKRETT,
BREZzLH B L8

TEECICE . KEEF S

BRHEGERLET,

B
790mm

A
165Xx920mm
TLR

200X 914mm



FS R Emi# TILS §ik

170X 1000mm 90X 500mm 70X 800mm .
170X 1200mm HEER RECLE
20 90 70 A E mALE
170
TILIER mL)
25X 60X1800mm
25X 60X 2500mm
GEXERT)
&8 & % L—H%—L~JL LL500 8 5 % Ztas HL700
KA E +10%® = 774> +0.5mm
RARE IF4T7LE1.6mm eve
B E &8 H 500m (BE&)
BH3FMX2K
g8 R B18Htx 4% E R F—kINT— L—HY—=LANJL
- Hv b A7 (509)
=] =2 3.6kg

HoWBRRGOKESIUVLEREF v IIC!

> HEFFILARIVE P 952y b7 =L @waams-emm)

(PIVIH)

AV o)—MTERB. SIAE
ICfEFITT,

RO RA A=

> LAV —=L4A

BHABERIA-—Y

WO IR A= L—¥—=LAXJL
FERAA—-Y

1



Acrive

powertrowels

HWREe7o747
¥340-0833
HERN\NHEL682

Tel 048-921-6960
Fax 048-921-6962
E-mail info@active-powertrowels.jp

https://www.active-powertrowels.jp/

XAHLZOTEBEHOLERIL
FERCEEICLRIGRDHNET,

2024.10




	アクティブ_カタログ_1P-P12表紙裏表紙
	アクティブ_カタログ_2P-P3
	アクティブ_カタログ_4P-P5
	アクティブ_カタログ_6P-P7
	アクティブ_カタログ_8P-P9
	アクティブ_カタログ_10P-P11
	アクティブ_カタログ_1P-P12表紙裏表紙

